Pitagorasz tétel alkalmazdsa

1. Igaz vagy hamis? Irj I vagy H betiit a sor végén lathato keretbe!

a. A 10 cm oldali négyzet atloja 10 - V2

b. Ha a haromszog két oldalara rajzolt négyzetek teriileteinek dsszege egyenlo a
harmadik oldalra rajzolt négyzet teriiletével, akkor a haromszog derékszogi.

c. Az 5 cm, 6 cm és 7 cm oldali haromszog derékszogii.
d. A3cm,4cmésScmoldali haromszog derékszogil.

e. Egy kocka lapatloja hosszabb, mint a testatloja.

2. Egy derékszogi haromszog két befogoja 8 és 15
méter. Mekkora az atfog6? m o
ird az adatokat a haromszog oldalai mellé!
m
3. Egy derékszogii haromszog egyik befogdja 24 cm, atfogoja
2,6 dm. Mekkora a masik befogd? cm
cm
Ird az adatokat a haromszdg oldalai mellé! (Figyelj a
mértékegységekre!)
4. Egy hurtrapéz alapjai 5 cm és 2 cm hosszuiak, a szara 2,5

cm
D €
cm hosszi.
Add meg a trapéz magassagat, teriiletét és keriiletét!
M= sanmamonssnem -
A B

K= ereeeeeeree...cm

5. Egy 10 m hosszu rudat gy tamasztottunk a falnak, hogy a talajjal érintkez6 pontja a
faltol 6 m tavol van. Milyen magasan van a falon a rid masik vége?

Szamolj a flizetedben!
Ird az adatokat az abrara! /
m
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